

Impressum

Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz

Anschrift

Hausadresse: Lindenstraße 8b

06484 Quedlinburg

Postfach: 14 24

06472 Quedlinburg

Telefon: +49 3946 9612-0 Telefax: +49 3946 9612-370

E-Mail: info@zweckverband-ostharz.de Web: www.zweckverband-ostharz.de

Verbandsgeschäftsführer: Herr Dipl.-Ing. Lutz Günther

Vorsitzender der Verbandsversammlung: Herr Frank Ruch

Bankverbindung

Harzsparkasse

IBAN: DE87 8105 2000 0361 0119 54

BIC: NOLADE21HRZ

Steuernummer: 117/144/00403 USt-Ident-Nummer: DE157176122

Inhaltliche Verantwortung

Gestaltung, Inhalt u. Programmierung:

Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz

Haftungsausschluss

1. Inhalt der Internetpräsentation

Der Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Haftungsansprüche gegen den Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz, die sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, welche durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens des Zweckverbandes Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich.

Der Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.

2. Verweise und Links

Mit dem Urteil vom 12. Mai 1998 hat das Landgericht Hamburg entschieden, dass man durch die Anbringung eines Links die Inhalte der gelinkten Seite ggf. mit zu verantworten hat. Dies kann, so das LG, nur dadurch verhindert werden, dass man sich ausdrücklich von diesen Inhalten distanziert.

Sofern auf Verweisziele ("Links") direkt oder indirekt verwiesen wird, die außerhalb des Verantwortungsbereiches des Zweckverbandes Wasserversorgung und Abwasserentsorgung Ostharz liegen, haftet dieser nur dann, wenn dieser von den Inhalten Kenntnis hat und es ihm technisch möglich und zumutbar wäre, die Nutzung im Falle rechtswidriger Inhalte zu verhindern. Für darüber hinausgehende Inhalte und insbesondere für Schäden, die aus der Nutzung solcher Informationen entstehen, haftet allein der Anbieter dieser Seiten, nicht derjenige, der über Links auf die jeweilige Veröffentlichung lediglich verweist.

3. Urheberrechte

© Zweckverband Wasserversorgung und Abwasserentsorgung. Alle Rechte bleiben vorbehalten. Die Inhalte dieser Website unterliegen dem Urheberrecht und anderen Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums. Jede Vervielfältigung oder Veränderung der Website oder einzelner Inhalte ist nicht ohne ausdrückliche Zustimmung des Zweckverbandes gestattet.